### 奈良県ナースセンター

# 奥大和ナースネット登録用紙

奈良県ナースセンター「奥大和ナースネット」に登録される場合は、必ず、裏面の個人情報取り扱いをご一読いただき、同意いただいた上で、お申し込みください。(同意いただけない場合、お申し込みいただくことができませんので、ご了承ください。)

#### 送付先:

- ① E-mail:nara@nurse-center.net
- ② FAX: 0744-24-7703
- ③ 郵便: 〒634-0813 橿原市四条町 288-8 奈良県看護研修センター内

個人情報取り扱い	□ 私は、奥大和ナースネット個人情報取り扱い事項について同意します。
申込日	年 月 日
フリガナ	
お名前	
生年月日	(S·H) 年 月 日
ご住所	〒
電話番号	(自宅・携帯)
FAX 番号	
メールアドレス	
職種	□保健師 □助産師 □看護師 □准看護師
奥大和地域での 勤務希望	□いますぐにでも常勤で □短期(具体的な期間 ) □来年度から □数年後 □現在の職場を退職後(予定 ) □その他( )
協力地域	□どこでも良い □希望地域 □五條市 □御所市 □宇陀市 □山添村 □曽爾村 □御杖村 □高取町 □明日香村 □吉野町 □大淀町 □下市町 □黒滝村 □天川村 □野迫川村 □十津川村 □下北山村 □上北山村 □川上村 □東吉野村
勤務(通勤)方法	□移住 □通勤
勤務可能曜日	□いつでも良い □特定曜日 □月曜日 □火曜日 □水曜日 □木曜日 □金曜日 □土曜日 □日曜日 □祝日
通勤手段	□公共交通機関  □自家用車
備考	

## 奈良県奥大和ナースネット登録について

奈良県ナースセンター「奥大和ナースネット」に登録される場合は、必ず、下記の個人情報取り扱い事項をご一読いただき、同意について確認してください。

#### 【奥大和ナースネット個人情報取り扱い事項】

奈良県ナースセンター(以下「当センター」という。)では、お預かりした個人情報について、<u>公益社団法人奈良県看護協会個人情報保護方針</u>(https://www.nara-kango.or.jp/privacy.php)に基づき、適正かつ安全に管理・運用することに努めます。

#### 1. 利用目的

当センターは、収集した個人情報について、以下の目的のために利用いたします。

- ① 登録の受付、本人確認等本サービスの提供、維持、保護及び改善
- ② 本サービス及びナースセンターに関するご案内、ご連絡、お問い合わせ対応
- ③ 奥大和地域の求人やイベント等の情報提供
- ④ 職業紹介業務
- ⑤ アンケート用紙・調査票等の送付物の送付
- ⑥ 調査研究、政策提言等のための統計資料の作成
- ⑦ サーバー等に生じた技術的問題の原因分析及び解決
- ⑧ ナースセンター事業・ナースセンター機能強化事業等

#### 2. 第三者提供

当センターは、個人情報について、以下に掲げる場合又は個人情報保護法その他の法令に基づき開示が認められる場合を除くほか、あらかじめ本人の同意を得ることなく、第三者に提供しないものとします。

- 1)職業紹介のために、求人・求職に関する登録情報を、登録ユーザーや登録施設に対して提供する場合
- 2) 当センター事業のために、行政・ハローワークに対して提供する場合
- 3) 当センターが、個人情報の全部又は一部の処理を第三者に委託する場合

#### 3. 開示請求

当センターが収集した個人情報について、ご本人には、開示・訂正・削除・利用停止を請求する権利があります。手続きにあたっては、ご本人確認のうえ対応させていただきますので、下記の連絡先に直接お問い合わせください。

以上

奈良県ナースセンター

〒634-0813 奈良県橿原市四条町 288-8

TEL:0744-25-4031(月~金:9:00~16:30)

MAIL:nara@nurse-center.net